



# 全国知名幼教品牌也有“威海造”

## ——探访威海宝威幼儿园

本报记者 李孟霏 陈乃彰

2000年,威海有了第一家宝威幼儿园。成立之初,谁也不曾想到16年后,经过不懈地努力,他一次次的创造奇迹,改写行业历史,成为了幼教领域的排头兵。

16年间,幼儿园坚持自主研发园本课程,引进适合幼儿发展的特色课程,全力打造国际课程,至今已成立20余所高质量幼儿园,是“中国最具投资价值学前教育机构”10强品牌之一。

### 国际课程引领 特色课程创优

国际课程包括四个方面,源自美国百年教育品牌卡乐咪课程,可为孩子提供15000多种全美进口、高品质的教玩具;源自以色列的思维训练课程,旨在提升幼儿思维能力、认知能力、创造能力等,为幼儿提供完善的正逆向思维过程以及团队合作能力;源自德国的奥尔夫音乐课程,其中的打击乐器演奏,让每一个孩子自主地参与到音乐中来,从而培养幼儿开朗的性格,培养幼儿的合作能力、创造能力,在与小伙伴的交往中获得全面的发展。此外,宝威幼教英语课程由专业外籍教师授课,在每日的英语活动中,运用多媒体辅助教学,培养幼儿良好的双语应用能力,使幼儿形成良好的外语思维习惯,并能进行初步的英语会话。

特色课程也包含四个方面,轮滑由专业的轮滑教练进行授课,从小班起,学习轮滑基本技巧,中班时进行速滑训练,大班渗透花样轮滑。小提琴被誉为乐器之皇后,它的训练过程是阶梯式的,可以同时开发孩子的左右脑潜能,通过小提琴教学可以大大地培养孩子的乐感、五线谱等乐理知识,更有效地增强孩子的耐力。多媒体活动教学,它能真正体现当代孩子与时俱进的教学需求,孩子们通过亲自动手操作,可以了解和感受计算机的基础使用技巧。幼儿园为

孩子们准备大量的国内外著名经典绘本,通过阅读和想象最终达到阅读的最高境界——赏心悦目的效果。“早读早慧”从小就培养良好的阅读习惯和兴趣,特别是高超的快速阅读能力是孩子终生受益的重要品质。

此外,幼儿园还包含跳绳、拍球、区域活动、操作(涂色及泥工)等园本课程。

### 首家引进 国际质量管理体系

2008年4月5日至9日,宝威教育集团特邀北京新世纪认证管理公司审核专家苏琴、高国琴两位女士对宝威幼儿园的管理体系再次进行全面的严格审核。

宝威幼儿园早在2003年就引进了国际质量管理体系和职业健康安全管理体系,结合宝威幼儿园的行业特点开发了宝威幼教质量管理体系,宝威幼教从此走上了国际规范化管理之路。

2007年11月,宝威幼儿园再添新秀——烟台宝威幼儿园成立!规范的管理体系与先进的办园理念和高档的园所定位相得益彰,得到了社会各界的认可和赞许。“质量形成于工作过程,通过过程监控来控制和实现教育质量”是ISO9000教育质量管理体系的一个基本思想,宝威幼教在发展的过程中严格执行国际管理标准,定期邀请专家前来审核,力求好上加好。

苏琴女士说:“每一次到宝威教育来审核都是一个探索发展的过程,我们在探索的同时也会对未来多一份憧憬,我们的成绩是有目共睹的!”质量管理体系涉及到宝威幼儿园的各个领域,并且提高了各项参评项目的标准。

宝威教育集团总裁单志勇表示:“全面质量审核是对家长和孩子负责的态度表现,也是对我们自身的一种鞭策和促进,在每年的评审过程中制定更加完备的改进措施,有效地促进宝威教育的发展。”



▲宝威幼儿园2016届大班毕业典礼现场。

### “一体两翼”商业模式 构建广阔事业平台

“资本热”是近年来学前教育行业的关键词之一。2016年3月10日至12日,上海国际幼教年会暨国际幼教展(以下简称年会)在上海新国际博览中心E6-E7馆举办。在年会上,宝威教育集团发起了“中国学前教育资本论坛暨金宝威(隶属于宝威教育集团)业务发布会”并广受关注。瀛海资本、万家共赢基金、呈瑞投资、中泰证券等多家投资机构和券商共聚一堂,全国各地的幼教机构投资人积极参与,共谋发展。

为此,宝威教育集团相关负责人在会上正式发布“一体两翼”的商业模式,即以学前教育产业投资为主体,以幼儿园运营管理服务和互联网产业服务为两翼,在资本与幼教机构之间架起了一座桥梁,同时又凭借其十多年的园所运营经验,在满足“资本逐利性”的同时,持续提高教育品质。

“宝威的商业模式既为幼教机构输送了资本的血液,又避免了资本进驻后盲目扩张、牺牲品质带来的风险。”济南小海豚幼儿园投资合伙人刘东风先生说。瀛海资本管理合伙人张晓康先生、中泰证券金牌研究员黄



▲宝威顺沁国际园祖母厨房。

旭良先生等作为金宝威的战略合作伙伴,分别站在资本和证券市场的角度,系统分析了新三板政策下幼教机构的资本机遇,同时指出,资本是把双刃剑,幼教机构的长远发展,必须要加强自身的标准化建设,优化教育资源,建立健康的可持续的幼儿园运营机制。在此背景下,拥有线下实体幼儿园的企业更容易胜出,这是资本和券商都看好金宝威的重要原因。

谈到未来,金宝威教育科技股份有限公司董事长单志勇先生说:“2016年将是学前教育投资爆发的元年,金宝威将会面向全国,重点布局,携手更多的中小幼教机构,借助资本的力量,联合发展,构建更广阔的事业平台,帮助中国儿童健康成长。”

### 第四所高端园 盛装启幕

在先进的管理模式与运营模式的驱动下,在不断追求创新与高品质发展的思维模式下,威海第四所高端园——宝威国际幼儿园入驻顺沁苑,预计十月份盛装开园。由专业人员设计、施工,并配备高品质硬件资源,保证幼儿园的保教质量。倾力打造专为幼儿园设计的祖母厨房、1+1绘本馆等专为幼儿设计,注重体验的乐趣与亲子共读的乐趣等。开园前期由专业环境保护机构对玩具、室内外空气等指标进行检测、治理,以达到国家规范。

□本版编辑:李孟霏  
□美编/组版:宋时梅

## 美国学乐儿童英语

火热招生中···优惠多多!

从今日起至9月30日,  
可凭本报在白天免费到学乐图书馆读书学习。  
凭本报到校报名常规班,可享受超值优惠!

The Most Trusted Name In Learning®

and power of reading.  
Finding the right book at the right time  
can light an emotional spark  
within children that motivates them  
to read more, understand more  
and read joyfully.  
When that happens,  
the world opens.  
Everything becomes  
possible.

